

综合外媒报道，在韩国，以比特币为代表的虚拟货币受到了广大年轻人的追捧。根据业内的推断，全世界虚拟货币交易的10%都集中在韩国。平均每4名韩国大学生里就有一人正在投资虚拟货币，有些年轻人甚至贷款、借钱来“炒币”。

最近，虚拟货币的暴跌给韩国年轻一代造成了巨大的冲击，许多借钱“炒币”的人迎来的却是爆仓的悲惨结局。

今年迄今猛增420万人：

20-30岁人群成“炒币”主力军

据韩国权威媒体报道，截至本月3日，韩国国内的虚拟货币投资者人数已经上升到了587万之多。截至去年年底，这一人数也仅仅只有162万，今年迄今猛增了420万。仅仅是上一个月，韩国的虚拟货币投资者就增加了191万人。

根据韩国在野党议员权垠希的统计显示，20-30岁左右的年轻人是韩国虚拟货币投资者的主力军。今年第一季度在虚拟货币4大交易所开始投资的韩国投资者约为250万人，20-30岁左右的年轻人占整体的61%。

殷成洙还说，虚拟货币投资是一条“歧途”，长辈们需要指出年轻投资者的错误选择。金融界人士评论称，这是韩国政府对虚拟货币市场过热发出的最严厉警告，韩国虚拟货币交易所倒闭浪潮在所难免。

据金融委员会当天发布的公告，韩国目前有大约200家规模不等的虚拟货币交易所，但目前没有任何一家按照法规完成注册。业界人士透露，一些小型的交易所已经出现裁员调整，大量亏损案例也将随之而来。

“炒币”者请愿：

## 20万人网上签名要求殷成洙辞职

就在殷成洙国会发言后的第二天，4月23日，一名30岁左右的企业职员在韩国总统府官网上发起了请愿活动。他在请愿书上写道：“要求殷成洙金融委员长辞职。”另外，他还在请愿书上讥讽道：“40-50岁的这一代人都在投机跟国民生活密切相关的住房，20-30岁这一代人投资虚拟货币就是歧途？果然，长辈身上还有很多值得我们学习的地方。”

这名职员的请愿书很快就得到了20万人的支持。根据相关规定，如果请愿人数超过20万的话，政府有义务进行正式回应。

据了解，韩国政府对于“炒币”的打击力度变得越来越大。根据今年3月实施的修正法规定，所有的虚拟货币交易平台必须要在银行开实名认证的账户。如果不按照规定办，将会被韩国政府相关部门依法取缔。虽然这个修正法出台的目的在于防止不法分子通过虚拟货币来开展洗钱等违法活动，另外一个效果也是为了促使那些不规范的交易平台退场。

据了解，目前韩国只有4大虚拟货币交易所跟银行建立了合作关系。但实际上大银行对于跟虚拟货币交易平台的合作持消极态度——一方面是不想自己卷入犯罪活动当中；另一方面，韩国金融当局对虚拟货币也持否定态度。

这对于韩国的地方银行和中小银行而言，是一个巨大的商机。但即便如此，超过200家虚拟货币交易平台中的一大半无法跟银行合作。所以，到了今年9月，韩国国内恐怕将出现虚拟货币交易平台大规模倒闭的局面。韩国金融当局也对此敲响了警钟，要求投资者“自己确认交易平台是否有被关闭的风险”。

借贷“炒币”猛增：

## 有呼声要求政府保护虚拟货币投资者

据报道，韩国年轻人投资虚拟货币的一部分资金来源于借贷。根据韩国银行统计显

示，2020年年底，韩国的家庭负债跟前年同期相比增长了8%。其中，20-30岁年轻阶层的增长率高达17%。

其中许多年轻人是通过借贷的方式来投资虚拟货币。对此，韩国首尔大学教授金素英表示：“年轻人的贷款额度不会很大，即便是发生连续性的个人破产，也不会对于金融系统造成太大的影响。但是这些即将步入社会的年轻人现在就破产的话，他们恐怕没有办法规划好自己未来的人生，将会给整体经济造成巨大冲击。”

韩国的虚拟货币交易平台上乱象丛生，资本市场研究院的金甲来研究委员在接受采访时表示：“虽然投资是自己的责任，但是政府应该要保护好投资者，打击这里面的各种违法操作，提高市场的透明性。”

红星新闻记者 罗天

编辑 李彬彬

( 下载红星新闻，报料有奖！ )